



## **Председатель Следственного комитета России поставил на контроль в центральном аппарате ход расследования уголовного дела об истязании несовершеннолетней в Ханты-Мансийском автономном округе**



Александр Бастрыкин, находясь в Сургуте, заслушал ход расследования еще одного резонансного уголовного дела, о нанесении телесных повреждений 12-летней девочке в городе Сургуте.

Председателю СК России доложено, что по инициативе следственного управления уголовное дело по данному факту, возбужденное органами внутренних дел по признакам преступления, предусмотренного ст. 112 УК РФ (умышленное причинение средней тяжести вреда здоровью) принято к производству. Кроме того, дополнительно следователями регионального СК России принято решение о возбуждении еще одного уголовного дела по признакам преступления,



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

предусмотренного п. «г» ч. 2 ст. 117 УК РФ (истязание, совершенное в отношении заведомо несовершеннолетнего лица).

В рамках расследования уголовного дела уже проведена судебно-медицинская экспертиза, которая позволила сделать вывод, что телесные повреждения девочке наносились на протяжении длительного времени.

По предварительным данным, подросток проживал на территории Российской Федерации у родственников, у которых помимо девочки есть еще трое несовершеннолетних детей, в данный момент они находятся в больнице и осматриваются врачами. Родители потерпевшей постоянно проживают в Республике Таджикистан.

Председатель Следственного комитета России поручил следователям в кратчайшие сроки выяснить все обстоятельства произошедшего, условия проживания несовершеннолетней в Сургуте, каким образом она прибыла на территорию Российской Федерации, а также установить конкретных лиц, совершавших противоправные действия в отношении девочки.

Помимо этого поручено проверить, состояла ли семья на учете в контролирующих, социальных и профилактических службах. В случае установления ненадлежащего исполнения обязанностей сотрудниками указанных подразделений - дать их действиям (бездействию) принципиальную правовую оценку.

В рамках расследования уголовного дела следователям предстоит направить запросы о правовой помощи в компетентные органы Республики Таджикистан, с которыми у Российской Федерации налажено конструктивное сотрудничество.

Ход и результаты расследования уголовного дела поставлены Председателем Следственного комитета Российской Федерации на контроль в центральном аппарате СК России.

Официальный представитель СКР Светлана Петренко

27 Октября 2017

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1175304>